

扎实开展党员干部联系困难家庭工作

本报讯 8月12日下午，全省党员干部联系困难家庭工作电视会议召开。市委常委、副市长秦元祥，市委常委、组织部长马金栋，枣庄学院纪委书记高庆喜及各部局负责同志在枣庄分会场收听收看了会议实况。

会议指出，扎实开展党员干部联系困难家庭工作是坚持立党为公、执政为民，落实为人民服务宗旨的需要，是密切联系群众、转变工作作风的需要，是经济社会发展的需要，是改进党和政府工作的需要。各级各部门要充分认识开展党员干部

(记者 李鲁)

滕州城区至红荷景区旅游专线通车

本报滕州讯 8月11日，滕州城区至微山湖湿地红荷景区旅游公交专线通车剪彩仪式在微山湖古镇举行。市委常委、滕州市委书记董沂峰，副市长张鲁军，省交通运输厅道路运输局局长江成出席。

滕州城区至微山湖湿地红荷景区旅游公交专线总投资4000余万元，线路全长33公里。

(记者 刘振江 通讯员 鲁大鹏)

推动节能减排工作再上新台阶

本报讯 8月9日，全省节能减排工作电视会议召开。我市组织有关人员在枣庄分会场收听收看了会议实况。

会议要求，要深入推进节能减排，加快构建节约型产业体系，夯实企业节能管理基础，抓好重点领域节能，大力发展战略性新兴产业，强化科技节能，抓好预警调控，推动建立制度化、规范化的节能工作机制。要着力抓好污染减排，全面落实污染减排目标任务。

(记者 刘振江)

滕州慈善募捐突破1600万元

滕州讯 今年以来，滕州市将慈善工作作为建设幸福滕州的重要举措来抓，市领导率先垂范，积极带头捐款，提高了慈善工作的影响和号召力。截至7月31日，该市各级慈善组织共募集善款1681.3万元，为民生事业发展提供了有力保障。

该市积极开展“慈善一日捐”活动，主要新闻媒体及时报道慈善活动信息，宣传慈善先进典型，营造良好氛围。各级各部门精心组织，广泛动员，机关干部职

(本报通讯员)

枣庄市国土资源局国有建设用地使用权拍卖(挂牌)出让公告

经枣庄市人民政府批准，枣庄市国土资源局拟于2013年9月4日上午9:30，在枣庄市政务服务中心拍卖出让一宗国有土地使用权。如拍卖不成或拍卖不成交，将直接进行挂牌出让，挂牌日期为2013年9月17日至2013年9月26日16时止。

地块基本情况及有关指标：

地 块 编 号	位 置	出 让 面 积 (m ²)	用 途	年 期	容 积 率	建 筑 密 度	绿 地 率	其 它 规 划 指 标	拍 卖 (挂 牌) 起 始 价 (万 元)	竞 买 保 证 金 (万 元)	备 注
薛 201 2-2 4	薛城区 湘江路 南侧、 珠江路 北侧	135 837	A区商 业 61541m ²	40 70	< 3.6 >1 且< 3.0	< 46% < 25%	> 20% > 35%	其他规 划指标 详见枣 规划字 [2012] 019号	24800	1240 0	/
			B区住 宅 74296m ²								

中华人民共和国境内的法人、自然人和其他组织均可申请参加，有意参加竞买者请持营业执照副本、机构代码证、法人代表证明书、法人代表身份证原件和复印件、竞买保证金凭证以及竞买资金不属于银行贷款、股东借款、转贷和募集的资金承诺书等，在以下规定时间内向枣庄市国土资源局薛城分局提出竞买申请，并办理竞买资格确认手续。有授权人的还需要提供法人或自然人的授权委托书、授权人的身份证件原件和复印件。

拍卖报名时间为：2013年8月29日至2013年9月2日16时止，拍卖报名竞买保证金到账的截止时间为2013年9月2日11时30分；

挂牌报名时间为：2013年9月18日至2013年9月24日16时止，挂牌报名竞买保证金到账的截止时间为2013年9月24日11时30分。

本次拍卖(挂牌)出让的详细资料和具体要求，详见拍卖(挂牌)出让文件。

联系地址：枣庄市国土资源局薛城分局(薛城区长江东路669号)

联系电话：0632-3168613/7665117

涓涓扶凌云 拳拳长相忆

——我与《枣庄日报》的故事

严琰

8月9日是暑假里一个寻常的日子，我家却因几位贵宾的到访顿添了几分不寻常。听见爱犬杰克欢快的叫声，我赶忙走出“闺房”，只见父亲已迎来了几位贵客。为首的正是枣庄日报社党委书记、社长马林，他带着报社发行部的老师们正将一个3000元的大红包交到父亲手里，看着上面一个个捐款老师的姓名，我恍然一下反应过来——原来是枣庄日报社的领导、员工们获悉我考上山东大学却因家境贫寒，学费筹集困难，故而到我家走访慰问了。此时，我的感激是沉甸甸的，以至于不能轻快地表达。

父亲是滕州市木石镇的报纸发行员。无论是百花争妍的暖春，还是硕果累累的金秋；无论是骄阳似火的盛夏，还是雪花飘飞的寒冬，他总是骑着自行车，车后有个墨绿色的大包，里面装满了一摞摞的报纸，风里来，雨里去，把她们送到翘首以盼的人们手中。幼时的我以为那是很神秘的东西，因为母亲总是半分也不让我碰，估计是怕调皮的我给弄乱了。

父亲清晨出门时驮着的墨绿大包鼓鼓的，傍晚回来却已经瘪了，里面只剩下一份或两份的报纸。我知道那是父亲留给我的珍贵礼物。我急不可耐地翻腾出来，就地铺开，瞪大眼睛看上面的稀罕物事。当时的我还识不得几个字，所以面对那大页大页的铅字总是抓耳挠腮。不过，孩童的心理总是单

纯得让人从心底发笑：既然识不得字，那就索性寻上面的画儿来看。但母亲却会温和地想方设法将我哄进屋里，我便不得不依不饶地嚷嚷着让她给我讲那些画儿的故事。幼时家里穷，买不起有趣的画册，而这小小的一份报，也算是我的启蒙读物了吧。之后来了上了幼儿园，上了小学，上了初中，上了高中，直到考上山东大学，每多认识一个字，我便兴冲冲地翻出珍藏的报纸，看看上面是否有刚认识的新字。

当识遍所有《枣庄日报》上的铅字时，我已经从一个懵懂的小女孩长成了亭亭的少女，参加了今年的高考，以624分的成绩拿到了山东大学的录取通知书。

我欣喜若狂，着实兴奋了好几天。静下心来，我意识到这与长期坚持阅读《枣庄日报》是分不开的。我家餐桌上总是有一张《枣庄日报》。吃饭时，我眼睛不是瞧向碗里，而是瞧在报上，读到有趣时，会一口饭喷出来哈哈大笑。母亲这时总会很气愤：“下次谁再敢把报纸放在桌子上……”却没了下文。下顿饭，桌上照样有一份《枣庄日报》。

一天，我注意到《枣庄日报》号召开展小记者行动，顿时精神大振，跃跃欲试地对父亲说：“老爹，我想参加！”父亲说：“好！你的稿件见报后，奖个大蛋糕。”于是，那两、三个月一回的蛋糕给我的成长留下了香甜的记忆。

汲取着《枣庄日报》的丰富营养，我参加了2012年5月在山东东营胜利一中举行的省高中生辩论赛，荣获最佳辩手称号；2012年8月又参加了在台湾东海大学举办的海峡两岸高中生辩论比赛，荣获优秀辩手称号。这使我能以雄纠纠气昂昂的心态参加今年的高考，并取得如意成绩。接到山东大学录取通知书后，我们一家在高兴之余，也为高昂的学费发愁，而恰在此时，《枣庄日报》领导给我家送来了“及时雨”。

《枣庄日报》是伴我成长的“闺蜜”，更是良师益友。《枣庄日报》的帮助，我永志不忘。真诚地祝愿《枣庄日报》越办越好！

峄城全力降低作物灾害损失

峄城讯 7月31日至8月1日，峄城区普降大雨，降雨量达64.3mm，最大风力达15.5m/s。此次降雨对全区农作物造成了不同程度的影响，据初步统计，全区7镇（街）受灾面积共计2.3万亩，成灾面积1万亩，玉米倒伏面积1.06万亩；露地蔬菜受灾面积1600亩，蔬菜大棚受灾面积800余亩。

针对受灾状况，该区迅速采取应急措施，全力降低灾害损失。目前已出动农技人员70人次，发动群众及时做好雨后疏通沟渠，尽快排除田间积水，防止田间成涝，植株沤根。对于种植密度较大，造成倒伏的地块及时采取人工扶起，3-5株玉米一组用叶绑住使之站立，避免发生玉米茎叶沤烂及病害，从而减少损失。指导农户及时划锄，清理受泥水淹没的小苗，破除土壤板结，增加土壤的通透性，促进根系发育下扎，增强抵抗自然灾害的能力。喷施叶面肥及保护性杀菌剂，促进幼苗健康生长。对于损毁较重的幼苗，指导农户及时移栽或改种。累计向农户发放技术明白纸500余份，现场技术指导12次，并提供蔬菜新品种，帮助农户重新移栽或改种蔬菜。

(张大东 李俊颖)



8月10日，市公安局交巡警支队民警到山亭区北庄镇半湖村，为40余名留守儿童发放了书包、笔袋、铅笔等学习用品，并围绕暑期交通安全上了一堂生动的安全教育课。图为民警向留守儿童讲解暑期交通安全常识。(赵冬梅 贾传栋 摄)

薛城145名大学生成功签订助贷合同

薛城讯 目前，薛城区2013至2014年度生源地信用助学贷款现场受理正式开始。截至目前，该区已有145名同学成功签订助贷合同。

生源地信用助学贷款是国家助学贷款的重要组成部分，是指国家开发银行等金融机构向符合条件的家庭经济困难的普通高校新生和在校生发放的、在学生入学前户籍所在地办理的助学贷款。今年是薛城区为贫困大学生第六批次办理助学贷款。预计，该区今年贷款大学生将超过1700人，贷款总额或将突破900万元。

(武斌 薛姿)

市地税采取有力措施助力城市转型

全市推进城市转型加快县域经济发展现场观摩会后，市地税局围绕“一个战略、三大战役”的总目标，明确措施，加大力度，科学履行税收职能作用，全力推动地方经济又好又快发展。

一是有效落实结构性减税政策，扶持小微企业发展。最近市里筛选了100家特色成长型企业，市地税局将在依法落实税收优惠政策的同时，开展“一对一”纳税服务，深入企业调研，及时了解企业涉税需求，采取针对性的服务措施，

帮助他们做大做强做优。

二是积极发挥税收政策导向作用，促进经济结构调整。重点围绕鼓励自主创新、推动文化产业发展、支持现代服务业发展、扶持农业产业化等方面，采取有效措施，用足用活好税收政策，引导促进经济结构调整优化。特别是在招商引资方面，研究好、运用好“亩均税收”数据，当好党委政府的参谋助手。

三是以开展“百千百”行风评议活动为载体，不断提升服务质量。全面实施

朱绪安同志逝世

枣庄市政府办公室原调研员朱绪安同志，因病医治无效，于2013年8月12日逝世，享年59岁。

办税公开、服务承诺、首问责任制、一次性告知等一系列规章制度，大力推进机关业务实体化运作，逐步实现税收业务同城通办，为纳税人营造舒适、便利、高效的办税环境。

四是着力营造法治、公平的税收环境。通过开展税收专项检查和区域整治，着力打击偷逃骗税等违法行为，提高全社会诚信经营意识和纳税遵从度。

五是进一步加大组织收入力度。围绕完成全年收入目标，将收入任务逐级细化分解，明确工作职责，加强收入调度，盯紧收入进度，确保税款及时足额入库，为全市经济社会发展提供充足的财力。

(李景亚)

我市文化产业成为经济增长新亮点

近年来，市委、市政府坚定不移地实施城市转型战略，纵深推进新型城镇化、服务业发展、工业转型“三大战役”，坚持把发展文化产业作为推动枣庄城市转型的重要举措，做出了建设文化强市的重大战略部署，文化产业步入持续健康发展的快车道，成为全市经济社会发展的新亮点。2012年全市文化产业增加值为77.6亿元，同比增长18.3%，高于全省0.4个百分点，占GDP比重4.6%，较上年提高0.4个百分点。

产业项目建设势头良好。全市共推出了涉及出版发行、版权服务、广播电影电视服务、文化艺术服务、文化旅游服务、文化创意服务等6大类76项重点文化产业项目，总投资额约400亿元，其中，过亿元项目35个，占46%，已建成项目27个，占35.5%。台儿庄古城文化产业园、微山湖古镇、奚仲文化产业园、中兴国家矿山公园、中华石榴文化博览园、翼云文化产业园、鲁班文化创意产业园、非物质文化遗产博览园等一批重点文化创意项目相继开工建设并投入使用。

枣庄文化

中专阶段学费免 升学就业任你选 烟台职业学院联办学校 威海职业学院联办学校 枣庄经济学校 2013年招生简章

枣庄经济学校是国家中等职业教育改革发展示范学校。市政府决定将枣庄师范学校并入枣庄经济学校，两校合并后是全市唯一具有招收中专学前教育（幼师）专业资格的中职学校。新城校区一期工程即将动工建设，明年即投入使用。学校与烟台职业学院联合招收学前教育（幼师）大专新生，中专段学费全免，完成全部学业，成绩合格，可获得全日制普通大专毕业证书。学校与威海职业学院、东方领航教育集团联合招收旅游服务与管理（航空服务方向）大专新生，毕业后可获得全日制普通大专毕业证书和航空服务相关资格证书，推介到国内各大航空公司和机场就业。学校与威海职业学院继续联合招

中专阶段学费免 升学就业任你选

烟台职业学院联办学校 威海职业学院联办学校 枣庄经济学校 2013年招生简章

“三·二连读”数控技术、会计与统计核算、汽车检测与维修技术、图形图像制作等4个专业五年制大专班，前三年学费全免。学校同时招收数控技术应用、机电技术应用、汽车运用与维修、计算机平面设计（图形图像制作方向、动漫方向）、会计电算化、学前教育、物流服务与管理（物流方向、市场营销方向）、旅游服务与管理（旅游服务方向、酒店管理方向）、农村经济综合管理、农村电气技术等10个专业三年制中专班，学费全免。另外，家庭经济困难学生还可申请国家助学金，每生1500元/年。

联系地址：枣庄市建设北路33号
咨询热线：(0632)3203621 3861015

通知

青岛啤酒(台儿庄)麦芽有限公司已于2013年7月31日经公司股东会决议依法解散清算，请公司全体在册员工于2013年8月20日17点之前到公司办理劳动关系终止手续。逾期未办理者，公司有权于2013年8月31日依法办理终止劳动关系手续，由此产生后果与公司无关。

青岛啤酒(台儿庄)麦芽有限公司
2013年8月12日

清算公告

青岛啤酒(台儿庄)麦芽公司股东会于2013年7月31日决议解散公司，并于同日成立了公司清算组。请债权人自公告发布之日起45日内，到本公司申报债权并办理债权登记手续。

联系人：冯先生

联系电话：0632—6681284

联系地址：枣庄市台儿庄区文化大街65号

邮编：277400

青岛啤酒(台儿庄)麦芽有限公司清算组

2013年8月12日

联通2G用户不换卡不换号 10元开启3G极速网络 更享存60得180钜惠